

„Musk“, nový dokument, natáčí uznávaný filmař

[IE interestingengineering.com/culture/musk-new-documentary-acclaimed-filmmaker](https://interestingengineering.com/culture/musk-new-documentary-acclaimed-filmmaker)

7. března 2023



Alex Gibney, oceňovaný filmař, pracuje na novém dokumentu o Elonu Muskovi. Film „Musk“ si klade za cíl být „definitivním a nepřikrášleným vyšetřováním“ multimiliardářského generálního ředitele společností SpaceX, Tesla a Twitter. Na projektu se pracuje několik měsíců.

"Pracoval jsem na tomto filmu, střídavě, už nějakou dobu a jsem z něj nesmírně nadšený," řekl Gibney, jak uvádí *Business Insider*. "Jsem potěšen touto mimořádnou skupinou, která se mnou spolupracuje. Vpřed!"

Viz také

Další dokumenty od Gibneyho zkoumaly témata jako Steve Jobs, Enron, WikiLeaks, Elizabeth Holmes, Scientologie a další. Film vytváří Gibney's Jigsaw Productions, Closer Media, Anonymous Content a Double Agent.

"Nyní je čas na rigorózní portrét Elona Muska, který je nepopíratelně jednou z nejvlivnějších postav naší doby. Closer Media je nadšená, že může spojit své síly s Alexem Gibneyem, Anonymous Content a Double Agent, aby přijali výzvu prozkoumat Musk a jeho vliv na svět," řekl zakladatel Closer Media Zhang Xin pro *Variety*.

Více o Alex Gibney

Philip Alexander Gibney je americký režisér a producent dokumentárních filmů. Je jedním z nejpozoruhodnějších dokumentaristů v oboru.

Byl výkonným producentem filmu No End in Sight (2007). Gonzo: Život a dílo Dr. Huntera S. Thompsona (2008) je dokument o životě Huntera S. Thompsona a stylu žurnalistiky „Gonzo“.

Nejoblíbenější

Gibney sloužil jako producent seriálu pro PBS televizní seriál The Blues (2003) (režíroval jednotlivé epizody v režii Wima Wenderse a Charlese Burnetta) a scénárista-producent pro The Pacific Century (1992) pod výkonným producentem Martinem Scorsesem (který vyhrál News & Documentary Emmy za mimořádný historický program).

Některé z jeho filmů, které režíroval a produkoval, byly uvedeny na filmových festivalech v Cannes, Sundance, Torontu a Tribeca.

1. [Domov](#)
2. [Kultura](#)

 ZOBRAZIT KOMENTÁŘ (0) 